

Для назначения денежной компенсации затрат на организацию обучение детей - инвалидов по основным общеобразовательным программам на дому.


Необходимо предоставить документы:

· паспорт заявителя; 
· документы, подтверждающие государственную регистрацию рождения ребенка-инвалида;
· свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка-инвалида и его копию;
· свидетельство о рождении ребенка, выданное консульским учреждением Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, - при рождении ребенка на территории иностранного государства и его копия.
При рождении ребенка на территории иностранного государства в случаях, когда регистрация рождения ребенка произведена компетентным органом иностранного государства:
а) документ и его копия, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный и удостоверенный штампом «апостиль» компетентным органом иностранного государства, с удостоверенным в установленном законодательством Российской Федерации порядке переводом на русский язык, - при рождении ребенка на территории иностранного государства - участника Конвенции, отменяющей требование легализации иностранных официальных документов, заключенной в Гааге 05.10.1961;
б) документ, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный компетентным органом иностранного государства, переведенный на русский язык и легализованный консульским учреждением Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, - при рождении ребенка на территории иностранного государства, не являющегося участником указанной в настоящем подпункте Конвенции;
в) документ, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный компетентным органом иностранного государства, переведенный на русский язык и скрепленный гербовой печатью, - при рождении ребенка на территории иностранного государства, являющегося участником Конвенции о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам, заключенной в городе Минске 22.01.1993.
· оригинал и копия паспорта ребенка-инвалида, достигшего возраста 14 лет;
· документ, подтверждающий совместное проживание заявителя и ребенка-инвалида в Воронежской области;
· оригинал и копия справки об установлении инвалидности ребенку-инвалиду, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы;
· оригинал и копия индивидуальной программы реабилитации или абилитации ребенка-инвалида, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы;
· заключение (справка) медицинской организации о наличии у ребенка-инвалида заболевания, наличие которого дает право на обучение по основным общеобразовательным программам на дому.
· документ, подтверждающий факт обучения ребенка-инвалида по основным образовательным программам на дому, выданный образовательной организацией (для детей-инвалидов, зачисленных в образовательную организацию);
· справка органа местного самоуправления муниципального образования Воронежской области, осуществляющего управление в сфере образования, подтверждающая непосещение ребенком-инвалидом дошкольной образовательной организации (для детей-инвалидов дошкольного возраста);
· выписка из решения органа опеки и попечительства об установлении над ребенком опеки или копия договора о передаче ребенка в приемную семью (для ребенка-инвалида, находящегося под опекой или в приемной семье), или документ, подтверждающий полномочия законного представителя ребенка-инвалида;
· оригинал и копия свидетельства о расторжении (заключении) брака, свидетельства о перемене имени, свидетельства об установлении отцовства или справка об установлении отцовства (при отличии фамилии родителя и ребенка-инвалида).
· Реквизиты счета карты МИР.


